



习近平致电祝贺比奥当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日,国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥,祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出,中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来,两国政治互信

持续增强,务实合作成果丰硕,在国际事务中密切配合。我高度重视中塞关系发展,愿同比奥总统一道努力,相互支持、团结协作,推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展,更好造福两国人民。

习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

新华社南京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许,习近平来到东部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。



7月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄

全力以赴拼经济搞建设 坚定不移推动高质量发展

获批建设国家新一代人工智能公共算力开放创新平台 成都智算中心进入“国家队”方阵

成都智算中心包含“一中心、三平台”,“一中心”即“国家一体化大数据中心成渝枢纽节点”,“三平台”共涵盖人工智能算力平台、城市智脑平台、科研创新三大平台

成都智算中心自上线以来,算力占有率达到95%+,为近50家科研机构 and 高校提供全方位服务,联合孵化包括“蓉城·夔牛”“空天·灵眸”在内的多个科研创新模型,并联合100余家企业完成200余个人工智能解决方案

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡霏)7月6日,记者获悉,科技部近日发布首批国家新一代人工智能公共算力开放创新平台的批复通知,成都智算中心等9家平台成功获批。这标志着成都智算中心作为四川省也是西南地区首个获批建设的国家新一代人工智能公共算力开放创新平台,已纳入全国人工智能算力战略体系。

据悉,国家新一代人工智能公共算力开放创新平台建设是《国家新一代人工智能发展规划》的重要内容,依托人工智能行业技术领军企业,以应用需求为牵引,促进人工智能与实体经济深度融合,为科技创新和产业智能化转型提供人工智能普惠算力,积极参与我国人工智能算力网络建设,

更好地服务我国人工智能创新与经济社会发展。

为贯彻落实《国家新一代人工智能发展规划》,科技部于2022年启动国家新一代人工智能公共算力开放创新平台推荐申报工作。本次共批复9家平台建设国家新一代人工智能公共算力开放创新平台,以及16家平台建设国家新一代人工智能公共算力开放创新平台(筹)。

成都智算中心位于成都市高郫电子信息产业园,由智算云腾(成都)科技有限公司负责整体运营,包含“一中心、三平台”,“一中心”即“国家一体化大数据中心成渝枢纽节点”,“三平台”共涵盖人工智能算力平台、城市智脑平台、科研创新三大平台。成都智算

中心采用基于华为昇腾AI基础软硬件的AI集群,一期项目算力达到300 PFLOPS FP16,项目将加强在智慧城市、智慧医疗、智慧金融等场景的应用示范,端到端打通“政”“产”“学”“研”“用”全产业链,支撑国家战略任务落地、促进经济与产业发展融合。

记者了解到,自上线以来,成都智算中心算力占有率达到95%+,为近50家科研机构 and 高校提供全方位服务,联合孵化包括“蓉城·夔牛”“空天·灵眸”在内的多个科研创新模型,并联合100余家企业完成200余个人工智能解决方案,通过算力商业化小循环带动产业发展大循环,树立更多的创新应用标杆,提升人工智能产业影响力。

习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日,国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出,70年前,以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力,以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰,率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来,几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业,在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下,中英贸易从无到有,如今已超过千亿美元。事实证明,中英

合作造福两国人民,也有利于世界和平和发展。

习近平强调,当今世界多重挑战交织叠加,经济全球化遭遇逆流。希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神,奋力开拓合作共赢新局面,推动构建开放型世界经济,为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日,中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

学习贯彻市委十四届三次全会精神

如何解决创新生态“有而不优、全而不精”难题? ——三论深入学习贯彻市委十四届三次全会精神

□本报评论员

良好环境是创新发展的重要保障,既能集聚更多创新资源,也能提升创新活动效率。以硅谷为代表的国际创新实践,以深圳、天津和杭州等城市为代表的国内创新实践,无不证实着营造创新生态的重要性和必要性。

从载人航天、超级计算、北斗导航、国产大飞机等战略高技术领域取得重大突破,到新一代移动通信、电动汽车、生物技术等创新成果的加速应用,事实充分说明,创新生态的加速构建,既能最大限度地挖掘创新潜力、释放创新活力、激发创新动力,也有利于创新主体的高效联动、金融资本的有对接、市场资源的高效配置和科技成果的迅速转化。

打造更好环境,只有进行时,没

有完成时。近年来,成都先后出台一系列支持科技创新的政策文件,创新环境持续改善。但也要看到,对比国内先发地区,成都鼓励支持创新的体制机制还不健全、氛围还不浓厚,智能化政务服务水平有待提升,市场化法治化国际化便利化营商环境建设仍需加强。

找准问题才能突破瓶颈,攻坚克难才能推动发展。成都创新主体、不缺科技平台、不缺科技成果,要加强的各类创新主体的联动集成,融合发展。市委十四届三次全会聚焦体制机制、政务服务、市场环境、社会氛围、开放生态等进行重点部署,就是要着力解决创新生态“有而不优、全而不精”难题,全面营造开放包容、高效协同、持续发展的创新环境。

下转02版

王凤朝在防汛减灾有关工作现场办公时强调 把保障市民群众生命财产安全放在首位 抓好、抓实、抓牢防汛减灾各项工作

本报讯(成都日报锦观新闻记者 常斐)昨日,市委副书记、市长王凤朝率队前往崇州市开展防汛减灾有关工作现场办公,就高标准严要求抓好防汛减灾各项工作,全力保障市民群众生命财产安全进行再强调、再部署。

据气象部门预测,今年汛期气候年景总体为一般到偏差,气温偏高,极端天气气候事件呈多发、重发态势,自然灾害风险高。王凤朝一行先后来到崇州市红旗村中院子山洪危险区、宝峰村仰天窝滑坡点等地,督导检查防汛减灾、地质灾害防治和安全生产等工作落实情况,详细听取防汛物资储备、监测预警、应急处置等情况汇报,现场协调解决存在的困难和问题。

在随后召开的现场办公会上,传达了学习了习近平总书记对防汛减灾工作的重要指示精神。王凤朝指出,防汛减灾工作事关人民群众生命财产安全,事关社会和谐稳定,具有极端重要性。当前,全市防汛已经进入关键时期。全市特别是西部山区的洪涝和地质灾害防治形势十分严峻。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记对防汛减灾工作的重要指示精神,拿出更高政治站位、更强担当精神,更实工作举措,迅速、完整、全面落实中央、省、市部署要求,把保障人民群众生命财产安全放在首位,抓好、抓实、抓牢防汛减灾各项工作任务,坚决守住安全底线。

下转02版

让游客沉浸式体验成都“人间烟火三千年”

“夜游锦江”入选国家级示范案例

近日,文化和旅游部发布了20个沉浸式文旅新业态示范案例,“夜游锦江”名列其中,与北京国际光影艺术节“万物共生”、梦境光雾山、奇妙·夜德天、西安大唐不夜城等项目共同登上沉浸式夜游榜单。

夜游锦江以锦江为脉,文化为引,通过沉浸式体验带领游客走进成都的“人间烟火三千年”。在传统的游船夜游业态上,夜游锦江立足锦江特色资源禀赋,创新推动生态价值多元转化,持续创新消费模式,构建消费新场景,营造文旅新体验,让夜游锦江备受国内外游客青睐,成为游客来蓉的必打卡地之一,也是彰显成都城市文化旅游的一张靓丽名片。

成都日报锦观新闻记者 刘鲁 余力 文/图



市政协十六届第二次常委会会议召开 王凤朝到会通报上半年全市经济社会运行情况 张劼主持并讲话

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李霞 常斐)7月6日,市政协十六届第二次常委会会议召开。市委副书记、市长王凤朝到会通报上半年全市经济社会运行情况。市政协主席张劼主持会议并讲话。

会议学习了习近平总书记近期重要讲话、重要指示和重要文章精神,学习全国政协十四届第二次常委会会议、省委十二届三次全会、省政协十三届第二次常委会会议、市委十四届三次全会精神。

王凤朝代表市政府向市政协和各位委员长期以来对政府工作的关心支持,表示衷心感谢。他说,今年

以来,全市政府系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神,全面落实党中央国务院、省委省政府和市委各项决策部署,聚焦聚力“九个有力有效”“三个特别注重”“六个统筹推进”,全力推动经济社会高质量发展,各项事业取得新的进展和成效。一是聚焦双核引领双圈互动,加快推动重大战略成势见效,城市极核引领功能不断增强。

紧转02版